
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Відповідно до п. 12 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 грудня 2019 року №1165 «Про затвердження порядків з питань 

зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі 

податкових накладних» (далі – Порядок зупинення) платник податку має право подати до 

ДПС таблицю даних платника податку на додану вартість (далі – Таблиця) за встановленою 

формою. 

Таблиця подається з поясненням, в якому зазначається вид діяльності, з посиланням 

на податкову та іншу звітність платника податку (п. 14 Порядку зупинення). 

Згідно з п. 23 Порядку зупинення Таблиця подається платником податку в 

електронній формі засобами електронного зв’язку з урахуванням вимог Законів України 

«Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний 

документообіг» та Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 №557 (в редакції 

наказу Міністерства фінансів України від 01.06.2020 №261). 

ДПС постійно розміщує на своєму офіційному вебсайті відомості щодо засобів 

електронного зв’язку, якими може подаватися Таблиця (п. 24 Порядку зупинення). 

Ідентифікатори форм Таблиці та пояснення розміщено на офіційному вебпорталі ДПС 

за адресою: Головна>Електронна звітність>Платникам податків про електронну 

звітність>Інформаційно-аналітичне забезпечення>Реєстр форм електронних документів. 

Пояснення з інформацією про діяльність платника (з можливим зазначенням 

відомостей про наявні орендовані або власні приміщення, виробничі потужності, земельні 

ділянки, найманого персоналу, залишків готової продукції, сировини) подається у вигляді 

прикріпленого до Таблиці додатка, код форми якого J/F13601. 

 
 
 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

листопад – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

